
答え：

② 14分間に7000mの道のりを走る自転車は分速何mでしょう。

答え：

③ 11秒間に3740m伝わる音は秒速何mでしょう。

答え：

④ 12時間で660kmの道のりを走る自動車は時速何kmでしょう。

答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えなさい。

① ６時間で294kmの道のりを走る自動車は時速何kmでしょう。
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⑪ 仕上げ

式：
＜筆算＞

式：
＜筆算＞

式：
＜筆算＞

式：
＜筆算＞



答え：

④ 12時間で660kmの道のりを走る自動車は時速何kmでしょう。

答え：

② 14分間に7000mの道のりを走る自転車は分速何mでしょう。

答え：

③ 11秒間に3740m伝わる音は秒速何mでしょう。

答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えなさい。

① ６時間で294kmの道のりを走る自動車は時速何kmでしょう。

11

⑪ 仕上げ 答え

式：294÷6 ＝ 49
＜筆算＞

時速 49 km

式：7000÷14 ＝ 500
＜筆算＞

分速 500 m

式：3740÷11 ＝ 340
＜筆算＞

秒速 340 m

式：660÷12 ＝ 55
＜筆算＞

時速 55 km


